
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 110/IV Kota Jambi 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas/Semester :  IV/ Genap 

Materi Pokok : Pembelajaran ke-7, Iman Kepada Malaikat-malaikat Allah SWT 

Subtema 1 : Mengenal Malaikat Allah dan Tugas-tugasnya 

Alokasi Waktu : 1 x 4 jam pelajaran 

 

A. Tujuan Pembelajaran 
Melalui pendekatan scientific peserta didik diharapkan dapat: 

3.2.1. Menyebutkan 10 nama-nama dan tugas-tugas malaikat Allah SWT dengan benar 

3.2.2. Menghafalkan10 nama-nama dan tugas-tugas malaikat Allah SWT dengan benar 
 

B. Kegiatan Pembelajaran 

No. Kegiatan  

1. Pendahuluan 

a. Guru membuka pembelajaran dengan salam dan berdo’a bersama 

b. Guru mengecek kesiapan diri dengan mengisi lembar kehadirandan 

memeriksa kerapihan pakaian, posisi dan tempat duduk disesuaikan 

dengan kegiatan pembelajaran; 

c. Peserta didik diajak untuk mengingat pelajaran sebelumnya. 

d. Guru menyampaikan kompetensi dasar dan tujuan yang akan dicapai, 

2. Kegiatan Inti 

 Peserta didik diajak untuk mengamati cerita guru tentang 3 
makhluk ciptaan Allah (Malaikat, Jin dan Manusia). 

 Peserta didik menyimak nama-nama malaikat dan tugasnya. 

 Melalui motivasi  guru, peserta didik mengajukan pertanyaan 

tentang nama-nama malaikat Allah beserta tugasnya. 

 Peserta didik mengajukan pertanyaan terkait dengan tugas 

malaikat Allah dalam kehidupan keseharian. 

 Peserta didik memasangkan dengan benar nama malaikat beserta 
tugasnya pada alat peraga didepan kelas. 

 Peserta didik secara kelompok membuat resume tentang 
perbedaan malaikat, jin dan manusia, serta nama malikat beserta 

tugasnya. 
 

 Peserta didik menyampaikan hasil diskusi tentang tugas-tugas 
malaikat secara kelompok. 

 Peserta didik menanggapi hasil diskusi kelompok lain 
(melengkapi, mengkonfirmasi, menyanggah). 

 Peserta didik membuat kesimpulan dibantu dan dibimbing guru. 
 

3. Penutup 

Peserta didik membuat rangkuman dengan kata-kata sendiri dari apa 
yang sudah dipelajari dan merefleksikan pembelajaran. Guru memberi 

tugas kepada peserta didik terkait dengan nama-nama malaikat beserta 

tugasnya. Kegiatan pembelajaran ditutup dengan do’a. 
 

 

 

 

 

 

C. Penilaian Pembelajaran 
 

Observasi  

 Mengamati pelaksanaan kegiatan pembelajaran dengan menggunakan lembar observasi terkait 
dengan Nama-nama 10 malaikat Allah beserta tugas-tugasnya. Format penilaian terlampir. 

 

 

PENILAIAN KETRAMPILAN : 

Portofolio 

Praktek mencocokkan nama malaikat beserta tugasnya. 

 

 

 

 



 

PENILAIAN PENGETAHUAN 

Tes Tulis ( uraian ) 

Soal Tes  (terlampir ) 

 

Soal Tes Tulis : 

1. Tulislah 10 nama malaikat beserta tugasnya ! 

2. Mengapa kita harus berperilaku baik dan hati-hati di dunia ini ? 

 
 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah, 

 

 

 

Muhammad Masrur, S.PdI 

NIP. 197806262008011007 

Jambi, 10 November 2021 

Guru Mata Pelajaran PAI 

 

 

 

 

Muhammad Masrur, S.PdI 

NIP. 197806262008011007 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Kunci Jawaban : 

1. Nama dan tugas 10 Malaikat Allah : 

a. Mailakat Jibril bertugas menyampaikan wahyu. 

b. Malaikat Mikail bertugas menyampaikan rezeki. 

c. Malaikat Israfil bertugas meniup sangkakala jika hari kiamat tiba 

d. Malaikat ‘Izrail bertugas mencabut nyawa.  

e. Malaikat Munkar bertugas menanyai di alam kubur. 

f. Malaikat Nakir bertugas menanyai di alam kubur. 

g. Malaikat Raqib bertugas mencatat amal baik manusia. 

h. Malaikat  ‘Atid bertugas mencatat amal buruk manusia. 

i. Malaikat Malik bertugas menjaga pintu neraka. 

j. Malaikat Ridwan bertugas menjaga pintu surga. 

2. Karena semua sikap dan tingkah laku kita senantiasa diketahui oleh Allah SWT dan dicatat 

dengan teliti oleh Malaikat Rakib dan ‘Atid. 
 

 

 


